



TICHOHOŘÍ GUMÁK





JIRÍ ONDRA, BARBORA KAMENICKÁ POKORNÁ
A VERONIKA SVOBODOVÁ:

TICHOHOŘÍ GUMÁK

ŽIVÝ PRŮVODCE ZEMÍ BEZ MEZÍ PRO TURISTY OD 6 MĚSÍCŮ

Tichohoří Gumák je nejvyšším pohořím na ostrově Velký Labuan. Uprostřed je stále činná sopka Mount Holin, jejíž sopouch bez přestání chrlí do nebe nehasnoucí lávu fantazie. Místní lid o celkovém počtu šesti obyvatel (z toho tři zajišťují obživu rybolovem zvuků a světla) zaměstnává především pastva vlastních nápadů na kruhové ploše zhruba o velikosti dětského pokojíku. Když nápad uteče z kyblíku nebo ze sítě, nedá se nic dělat. Nastává krátké období Ticha. Ticho je krásné. V Tichu se nad ostrovem snášejí hejna hvězd a ananasů a jeho obyvatelé nedočkavě vyhlížejí nové malé osadníky, kteří se spolu s těmi většími vylodují těsně před Břinkokobraním. Všichni obyvatelé Tichohoří Gumák jsou přívětiví, pošetilí, neměří dvojím metrem, nemalují čerta na zeď a hlavně nesoudí (sebe ani tebe).

Autorský projekt režiséra Jiřího Ondry, scénografky Veroniky Svobodové, hudebníka Marka Doubravy a dramaturgyně Barbory Kamenické Pokorné je vůbec první inscenací Divadla Drak, která je určena dětem již od šesti měsíců a jejich dospělému doprovodu. Nenarativní inscenace volně inspirovaná výtvarnou a grafickou poezií, tvorbou absurdní, surrealistickou, dadaistickou, výtvarným art brutem, nonsensem i dětskými říkankami nabízí příležitost pro prvotní setkání s uměním a jedinečnou možnost tak citlivě uvést miminka do světa divadelní imaginace po boku jejich nejbližších. Inscenace tak navazuje na celosvětový trend Divadla pro nejmenší diváky od tří měsíců do tří let (Theatre for Early Years), který se v posledních letech začíná etablovat i na českých jevištích, získává na oblibě u diváků a stává se vyhledávaným způsobem společného trávení času rodin s batolaty.

Hrají: Milan Hajn, Barbara Jarkovská Humel, Dominik Linka
Barbora Pokorná, Jiří Ondra

Koncept: Jiří Ondra, Barbora Kamenická Pokorná,
Veronika Svobodová

Režie: Jiří Ondra

Scéna a kostýmy: Veronika Svobodová

Hudba: Marek Doubrava

Dramaturgie: Barbora Kamenická Pokorná

6m-3 Pro diváky od 6 měsíců do 3 let